
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 205 del 11/09/2006
Originale

Prot. n.  

OGGETTO: “DIRETTIVE PER LA MODIFICA DELLA VIABILITÀ SU VIA 
CAVALLINI E DEL NODO VIARIO TRA VIA RIGONI - VIA ROMA" .-

     L'anno duemilasei, addì undici del mese di  settembre, alle ore  18.00, nella sede 
municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 
riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 
all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 
Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

LANDO sig. Ermenegildo                   Vice Sindaco

ZONTA sig. Natale                        Assessore

ZEN sig. Giovanni                        Assessore

GUGLIELMI rag. Lorenzo                   Assessore

MOTTES sig. Maurizio                     Assessore

BORDIGNON rag. Paolo                     Assessore

BIZZOTTO geom. Simone                    Assessore

  

Totale Presenti   6               Totale Assenti    2 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 
Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : “DIRETTIVE PER LA MODIFICA DELLA VIABILITÀ SU VIA CAVALLINI E 
DEL NODO VIARIO TRA VIA RIGONI - VIA ROMA" .-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;
Vista la D.G.C. n. 80 del 28.03.2006, con la quale è stato approvato il progetto esecutivo per 
i lavori di “SISTEMAZIONE DEL NODO VIARIO TRA VIA RIGONI - VIA ROMA - 
VIA CAVALLINI E VIABILITÀ”;
Visto il D. Lgs. 30.04.1992, n. 285 e s.m.i. ed il D.P.R. 16.12.1992, n. 495 e s.m.i.;
Visto il D.Lgs. 267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";
Considerato che, trattandosi di mero atto di indirizzo, non sono richiesti i pareri di cui all'art. 
49, comma 1, del citato decreto;
Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

I) di invertire il senso unico di marcia su via Cavallini, ovvero disponendo la nuova viabilità 
con direzione sud/nord, con innesto diretto dalla nuova rotatoria fino all’intersezione con via 
dei Fanti;
II) di invertire il senso unico di marcia su via Mons. Filippi, ovvero disponendo la nuova 
viabilità con direzione nord/sud, con inizio dall’intersezione con via degli Alpini fino 
all’intersezione con via Roma;
III) di dare mandato al Comando di Polizia Locale per la formulazione del provvedimento 
necessario all'istituzione dei sensi unici ed all'installazione della relativa segnaletica;
IV) di dare mandato all’Ufficio Lavori Pubblici di testare, in concerto con il locale Comando di 
Polizia Locale, la bontà della nuova viabilità per un periodo di prova proponendo eventuali 
soluzioni migliorative, in base a pareri di competenza;
V) di dare atto che l’installazione della segnaletica stradale e dei lavori accessori connessi sarà 
a cura dell’Ufficio Lavori Pubblici.

******

Con separata votazione unanime la presente deliberazione è dichiarata immediatamente 

eseguibile, ai sensi dell'art. 134, co. 4, del citato D.Lgs n. 267/00.

****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 
(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE
 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE
Si attesta:
[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.
[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  18 settembre 2006

IL FUNZIONARIO
 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________
IL SEGRETARIO GENERALE

 


